
 
Освіта України: Інноваційні технології навчання
  
[Л. Тижненко] 
 #22-23 от 14.11.2007 
4-а виставка-презентація з такою назвою відбулася 30 жовтня – 1 листопада в Києві. Вона
була присвячена інноваційним технологіям, які впроваджені у вузах країни за останній рік.
Традиційно у цій виставці та конкурсах у її рамках активну участь бере НТУ «ХПІ». Цього
разу наш університет конкурував у 3-х номінаціях – «Інновації у навчальному процесі»,
«Інновації у розробці сучасних технічних та наочних засобів навчання», «Інновації у
вихованні молоді». На стенді НТУ «ХПІ» були представлені плакати, які відображали
досягнення вузу у цих напрямках діяльності, всі бажаючі могли також ознайомитись і з
навчально-методичною літературою, що видана у Харківському політехнічному. Всі ці
досягнення розглядалися учасниками виставки під кутом зору інтеграції НТУ «ХПІ» до
Болонського процесу.
Відкрили виставку Міністр освіти та науки України М.С. Ніколаєнко, президент Академії
педагогічних наук В.Г. Кремень, працівники Міністерства та науково-методичного центру
МОН, у тому числі К.М. Левківський. Стенд НТУ «ХПІ» презентував проректор з науково-
педагогічної діяльності, професор Ю.Д. Сакара, який познайомив присутніх з досвідом 2-
річної співпраці ректорату та Органу студентського самоврядування НТУ «ХПІ»
«Студентський альянс». У методичних матеріалах, запропонованих нашим університетом,
наочно представлені результати цієї діяльності, наслідком якої стала широка обізнаність
студентів щодо особливостей європейської системи освіти, цілей Болонського процесу.
Професор Ю.Д. Сакара детально розповів також про Міжнародний студентський форум
«Україна – Росія», який за ініціативою студентських організацій (в тому числі і НТУ «ХПІ») та
за підтримки відповідних міністерств двох держав був проведений у вересні в нашому
університеті. Високу оцінку розробкам нашого вузу в галузі студентського самоврядування
дав президент АПН В.Г. Кремень. Слід зазначити, що у виставці брала участь и колишній
голова ОСС НТУ «ХПІ» Вікторія Черевко.
За участь у виставці та конкурсі Національний технічний університет «Харківський
політехнічний інститут» був нагороджений Почесним дипломом та трьома дипломами
оргкомітету конкурсу.
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